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26. oktober 2007 

Referat fra bestyrelsesmødet den 24. oktober 2007 
 
Til stede: 
 Peter Wolff – PW 
 Finn K. Hansen - FKH 
 Jonna Styhm - JS 
 Karen Pedersen – KP 
 Karl Sall - KS 
 
& Michael Mose – MM 
 

1. Underskrift af protokol/referat fra sidste møde 
Godkendt og underskrevet. 

 
2. Meddelelser fra formanden 

PW kom ind på løsningen med lemmen over filteret, som han syntes var godt lavet. Han 
opfordrede til at man kiggede ind i rummet inden man gik. 
 
Vi har fået afgørelsen fra Randers Politi vedr. vores anmeldelse om manglende indgivelse af 
installationsansøgning. Afgørelsen går i korthed ud på at det er installatøren der er omfattet 
af reglerne om bødestraf og ikke ejeren. 
 
Vi er begyndt at besøge virksomhederne, for at orientere om montering af kontraventiler. De 
steder hvor der er opsat slangevinnere (brandslanger) skal der være monteret en 
kontrollerbar kontraventil. Er der tilsluttet vand direkte til produktionsmaskiner skal der 
ligeledes være monteret kontraventil af typen TBS ved måler. I alle andre tilfælde skal der 
monteres en kontrollerbar kontraventil ved måler. 
 
Vi har fået foretaget en vandanalyse på Christoffersvej. Den viser at problemet med kimtal 
er løst, idet der nu ikke er nogen form for kim i analysen. Der er dog fundet 1 coliforme 
bakterie (findes naturligt i jord, overfladevand & forrådnede plantedele). Vi formoder derfor 
at det stammer fra vores omlægning af hovedledningen. Der skal på et tidspunkt tages en 
omprøve. 
 
PW og MM har afholdt møde med Thvilum og Microwa, for at finde en evt. serverløsning. 
Det var et godt og konstruktivt møde. Resultatet blev at vi nu har mulighed for at gemme en 
sikkerhedskopi at alle data fra Thvilum og Microwa på en server hos Microwa. Det giver os 
en bedre sikkerhed ved eventuelle nedbrud hos os. Endvidere har vi i beredskabsplanen fået 
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lagt et notat ind om at Microwa kan overtage vores afregningssystem midlertidigt eller 
permanent. 
 
Vi har indgået aftale med TDC om alle fastnet-, mobil- og ADSL-linier. Det er en lidt bedre 
aftale rent økonomisk, men det er en væsentlig bedre vare. Der er etableret ADSL-linie til 
Gl. Clausholmvej. Det betyder at vi nu kan koble op på begge værker overalt, hvor der bare 
er adgang til Internet. 
 
Vi har modtaget en rykker fra firmaet Dahls Gulvafslibning. Vi kan ikke anerkende 
regningen. KS mener at den er forældet, idet det var før han stoppede som vvs-installatør. Vi 
vil meddele firmaet at regningen ikke anerkendes. 
 
PW havde talt med en beboer på Hjortevej, som måske ville indgå i bestyrelsen. Den 
pågældende havde i samtalens løb endvidere omtalt muligheden for at få en nødgenerator, 
eventuelt i samarbejde med et elselskab. Dette gav anledning til lidt debat om det gode i 
ideen med at være fælles med andre og om det skulle være manuel eller automatisk 
omkobling. 
 
PW var blevet kontaktet af Kaj Knudsen (formand for vandrådet i Randers Kommune). PW 
skal være dirigent på generalforsamlingen i november. KK omtalte endvidere at der var 
forhandlet fire forskellige aftaler om opkrævning af vandafledningsafgift. Man kan så vælge 
sig ind på en af modellerne. Det vil blive spændende at se de fire modeller. Det ligger dog 
fast at for 2008 har vi den gamle aftale, idet den ikke er opsagt. 

 
3. Driftsrapport ved vandværksbestyreren (bilag 7A & B) 

MM gennemgik de to bilag. Taget til efterretning. 
 

4. Status for igangværende arbejde ved vandværksbestyreren. 
 Eneste projekt der er i gang nu er det nye tag på Asser Rigs Vej. Orienteringen taget til 
 efterretning. 
 
5. Økonomisk status ved vandværksbestyreren (bilag 8) 
 MM gennemgik perioderegnskabet. Taget til efterretning. 
 
6. Forslag til budget 2008 – 2012 (bilag 9 & 10) 
 MM gennemgik budgettet og knyttede nogle bemærkninger til denne. Der var enighed om at 
 grænsen for hvornår der skal afskrives fremover fremskrives med indekset fra Danske 
 Vandværkers forening. Grænsen i 2008 vil ligge på ca. kr. 10.600,00. Samme model vil 
 fremover blive anvendt ved fastsættelse af fast afgift pr. måler. Forslaget til budget for 2008 
 – 2012 blev godkendt. 
 
 Den fremlagte prioteringsliste blev godkendt uden ændringer. 
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7. Forslag til takstblad for 2008 (bilag 11) 
 Det fremlagte takstblad for 2008 blev godkendt og fremsendes nu til Randers Kommune til 
 godkendelse. 
 
8. Fastsættelse af næste møde 
 Næste ordinære bestyrelsesmøde finder sted onsdag den 9. januar 2008 kl. 19.00 på Asser 
 Rigs Vej og torsdag den 27. marts 2008 kl. 18.00 i forbindelse med generalforsamlingen 
 samme dag kl. 19.00. Begge dele i Sognegården underetagen. Bestyrelsesarrangementet 
 finder sted lørdag den 1. marts 2008. Jonna & Karen er tovholder på arrangementet og 
 sørger for invitationen. Beløbet udgør max. kr. 500,00 pr. næse. 
 
9. Eventuelt 
 Der blev drøftet forskellige muligheder m.h.t. at få nye i bestyrelsen. FKH, som ikke er på 
 valg, gav udtryk for at han godt ville trække sig før tid, idet han ikke følte sig så engageret 
 som tidligere. KS gav udtryk for at kom der et emne der ville være formand ville han gerne 
 vige pladsen. Der skulle altså være gode muligheder for nye folk. PW gav udtryk for at han 
 ikke løb af pladsen, men forventede at bestyrelsen ville sige til, hvis de mente at han skulle 
 trække sig. 
 
Referent: Michael Mose 

 
Godkendt på bestyrelsesmødet den 9. januar 2008 
 
af:  
 
 
 
 
 

Peter Wolff    Karl Sall 
 
 
 
 
 
Finn K. Hansen   Jonna Styhm 
 
 
 
 
 
Karen Pedersen 
 


